% K

1.4RE) - EE ORI
BEREIEIC &) IRE) BB AR EFFOREEE
WLET,

2EEDEHNEPRNET,

3D
FRIEE T RIA NSRBI BITEF T TEET,

4. BEREFCHLTEN D —IVHRDPBIET,

¢ D1
¢d
i . joxa BUHAZ ZHETiE mm o ER
T | ks (1SO) Di D2 d T L
! KT-3  M3x0.5 9 7 35 25 115 0.76
‘ o KT-4  M4x0.7 12 9 45 3 145 1.62
| KI5 M5x08 15 10 55 35 18 25
U: ] KT-6  M6X%1.0 18 125 6.5 4 21 47
‘ KT-8 M8x125 24 16 85 5 27 10.1
#D2 100{ER A COBREEVELET,
JLMBERTHEEERTLELET,
FFATEN {kof} W ARE , .
4#&1@ *&7‘( 7%7{ W%gi@gﬂ —Fﬁ'f% #ﬁg @Eﬁ{d‘l‘)b7N‘Cm{kgf'le
E#E AR EfEEAl RN PN mm mm LiTVAN RIT

KT-3 59{ 6 29{3 10{1.0} 590{60 98{10} 7.2~ 75 05~25 29{ 3}~ 39{ 4}  39{ 4}~ 49{ 5}
KT-4 78{ 8 39{4} 15{1.5} 780{ 80} 150{15}) 9.2~ 95 05~35 39{ 4}~ 49{ 51 39{ 4}~ 59{ 6}
KT-5 98{10} 49{ 5} 20{2.0} 9s0{100} 200{20} 10.2~10.5 1.0~4.5 49{ 5/~ 59{ 6}  59{ 6}~ 98{10}
KT-6 140{14} 69{ 7} 29{3.0} 1400{140} 290{30} 12.7~13.0 1.5~5.0 69{ 7}~ 88{ 9] 250{25}~340{35}
KT-8 270{28} 140{14} 49{5.0} 2700{280} 490{50} 16.2~16.5 1.5~6.5 120{12}~170{17} 290{30} ~390 {40}

ERGE

72 NDOERICIE, BFICEIE T2 BN EIRENEFEEENET2HDD2RIP HIET, WThDZEHIREAERRUT R
DONETRIC—FADSTZEZAMERAL, 2 VEROATET LR —-THBERL . BRI EITOIEN TEET,

CDIFE. T IAANDBEEREMERICEIOY I Ty =G Ay T FyNIBEH ) EE A,

RE. TRE NS ERESRZE,

fERBER
RO #E
AL
@gjjg ————— de=—— —
IT!.
YNNG B RS

R

7TAQ U\ I




